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‘[ Pogitej. R ‘[ Pocitej a doplir >, <, =. R
9+8— 7= 2+7+3= 20— 9+ 8-6= 11-5 4+ 5 9+7 20-3 11-2 5+2
11-6+ 4= 10+1—-4= 9+ 2—- 6+5= 9+2 20-10 11-3 4+3 9+8 20-6
445+ 6= 20-9-5= 11-6+10-3= 18-3 9+ 3 247 11-4 16-3  10+2
18—7— 5= 9+9—4= 9+ 7— 5+9= 14+2 18— 1 19-5 9+5 10+6 18-4
94+2-10= 0+948= 18— 7- 841 -7 5+ 3 | 12+44 18-2 | 11-8 11+2
Hese a- o3oae 64 34 9-7- 11+8 19— 2 -6 7+2 9+9  20-1]
11+9- 8= 11-0-8= 16— 4+ 7-8= Precti a vyFes tlohy.
18-6+ 7= 5+4+9= 7+10— 6-2=

Maminka dostala k narozenindm 9 riizi od tatinka a 3 rize od
orar 6= 1=7-4= 19-10+ 4-3=" | Vitka. Kolik riizi dostala maminka celkem?

e Pocitej. R od tatinka: od Vitka: vypocet:

+3-15 - -3 946 -1 Maminka dostala ____ rizi.
—-4=12 8+ =18 11-7+ =9
+3=17 19— =15 9+2+ =18 Marek mél v penézence 11 korun. 5 korun piijéil Alené. Kolik
—6= 9+ - 11 n-3- -2 korun mu poté ziistalo?
+2=17 11— =38 9+7~— =13 mél: Ké¢  pujeil: K& vypocet:
-5=10 13+ =18 11-9+ =10 Markovi ziistalo ____ korun.
+7=18 17— =1 9+3+ =18
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